
Luhačovice se poslední březnový večer promění v kulinářský
časostroj! 30. března totiž do hotelu Alexandria zavítá
Vítězslav Ivičič, známý jako STAROMILEC – milovník
starých časů, sběratel historického nádobí a zapomenutých
kuchařských pokladů.
Jeho vášeň pro gastronomii sahá hluboko do minulosti. Vaří
podle starodávných kuchařek, které s pečlivostí sbírá a
zkoumá. Snaží se věrně zachovat tradiční postupy, chutě a
vůně tak, jak je kdysi znali naši předkové. Každý jeho pokrm
je poctou řemeslu, surovinám i příběhům, které se za
jednotlivými recepty skrývají. Není proto divu, že se v roce
2023 stal Objevem roku v anketě Food Blog roku.
Přednáška v Alexandrii nabídne fascinující pohled do historie
vaření, tradičních ingrediencí i kuchařských technik, na které
se dnes téměř zapomnělo. Jak se vařilo před sto lety? Jaké
nádobí používaly naše prababičky? A jak chutnala jídla, která
kdysi zdobila stoly honosných hostin i venkovských kuchyní?
To vše a mnohem více se dozvíte během tohoto jedinečného
setkání.
Nechte se vtáhnout do světa, kde se čas zpomalí a vůně
starých receptů ožívají. Rezervujte si své místo včas a
vydejte se s námi na cestu zpět do časů poctivé kuchyně!

Zajímavosti a inspirace z ALEXANDRIA     Spa & Wellness hotelu | vytvořeno ve spolupráci s naším virtuálním asistentem

relaxačními wellness rituály, které přinesou nejen
očistu, ale i hluboký pocit harmonie a uvolnění. Ve
wellness centru jsme připravili dva jedinečné
detoxikační rituály, které vaši očistu dovedou k
dokonalosti:
Rituál čajových lístků – harmonie Dálného
východu. Tento tělový rituál vás přenese do
exotických čajových plantáží a umožní vám ponořit
se do svěží vůně zeleného čaje, který je známý
svými antioxidačními a detoxikačními účinky.
Himalájský rituál – síla soli a hluboké harmonie
Tento rituál spojuje očistnou sílu himalájské soli a
 

S příchodem jara se příroda probouzí a stejně tak i
naše tělo touží po regeneraci, odlehčení a nové
energii. Po zimním období, kdy jsme často unavení a
máme tendenci konzumovat těžší jídla, je ideální čas
na jarní detox, který pomůže pročistit organismus,
podpořit imunitu a dodat tělu svěžest.
Proč je jarní detox důležitý?
Naše tělo se přirozeně zbavuje toxinů, ale v dnešní
době mu často bráníme nevhodnou stravou,
stresem a nedostatkem pohybu. Detoxikační
procesy lze podpořit správnou výživou, dostatečným
pohybem, pobytem na čerstvém vzduchu a také  

uvolňující masáž, která odstraní napětí a
harmonizuje tělo i mysl. K dokonalé očistě těla patří  
nejen péče o pokožku a relaxace, ale také vyvážená
strava, která podporuje detoxikační procesy.
Dopřejte si lehká a výživná jídla plná vitamínů a
antioxidantů. Skvělým pomocníkem pro jarní restart
je zelené detoxikační smoothie, které pomůže tělu
zbavit se škodlivin a dodá mu potřebné živiny. Toto
smoothie je ideálním doplňkem jarního detoxu –
hydratuje organismus, podporuje trávení a dodává
energii. Recept najdete na druhé straně.

8. března oslavíme jedinečnost, krásu a sílu žen způsobem, který si zaslouží – odpočinkem a hýčkáním v
našem wellness centru. U příležitosti Mezinárodního dne žen jsme připravili speciální wellness večer, který
bude věnován relaxaci, harmonii a oslavě ženské energie. 
Na tento výjimečný večer prodloužíme otevírací dobu až do 22 hodin, abyste si mohly užít nerušené chvíle
pohody v atmosféře plné klidu a elegance. Wellness centrum rozzáří jemné světlo svíček, rozvoní se
květinová dekorace a celým prostorem se ponese tlumená relaxační hudba, která vás naladí na dokonalý
odpočinek.

Dopřejte si jeden z pečujících rituálů které byly speciálně vybrány

pro tuto příležitost. Jarní rituál s peelingem z bylin a himalájské soli

probudí vaši pokožku k životu a dodá jí svěžest, nebo si užijte

Rituál krásy a regenerace s ibiškem & růžovým lotosem, který

vyživí vaši pleť a zanechá ji dokonale hebkou a zářivou.

Po proceduře si můžete vychutnat šálek voňavého bylinkového

čaje, který pro vás připravíme v našem wellness baru.

Tento večer je věnován vám, ženám, abyste si mohly dopřát chvíle

klidu a péče, které si zasloužíte. Přijďte oslavit Mezinárodní den

žen do wellness centra hotelu Alexandria a nechte se hýčkat v

prostředí, které rozumí vašim potřebám.

REZERVACE: 577 682 700



Připravujeme
na duben

Chcete si dopřát ještě více relaxace a odpočinku? Využijte naši
speciální nabídku a prodlužte si svůj wellness zážitek zdarma!
V termínu 28. – 29. března 2025 pro vás máme připravený jedinečný
bonus – k zakoupení vstupu na 120 minut nebo 180 minut získáte
dalších 60 minut zdarma!
Užijte si exkluzivní wellness zónu, kde se můžete ponořit do tepla
saun, vířivky či relaxačních prostor a nechat všechny starosti
odplynout. Tato speciální nabídka platí pouze v uvedeném termínu,
takže neváhejte a rezervujte si svůj wellness čas včas.
Přijďte si užít zasloužený odpočinek a nechte se hýčkat ještě o chvíli
déle – zasloužíte si to!
► www.HotelAlexandria.cz/wellness

· Velikonoční menu a brunch ve Francouzské restauraci. 
· Cestu kolem světa chutí začneme ve Francouzské restauraci návštěvou Thajska - exotická vášeň v každém soustu.. 
· Plná klubová sezóna odstartuje 17. dubna a přinese nejen tradiční folklorní večery, stylové taneční akce, ale také speciální tematické
  večery.
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Naše snídaňová nabídka se rozšířila o med v plástvích, což znamená nejen lahodnou chuť a jedinečný

gurmánský zážitek, ale i návrat k přirozeným surovinám v jejich nejčistší podobě už od samého rána.

Co je med v plástvích a proč stojí za ochutnání?

Med přímo v plástvi je tím nejpřirozenějším způsobem, jak jej včely uchovávají. Neprochází žádným

průmyslovým zpracováním, neztrácí cenné enzymy a zachovává si své původní aroma i strukturu. Stačí

si jen ulomit kousek, nechat jej na jazyku pomalu rozpustit a vychutnat si jemné tóny přírody. Vosková

struktura je přirozeně jedlá a někteří gurmáni si ji dokonce užívají jako zajímavý doplněk ke snídani. 

Zdraví ukryté v plástvi

Med v plástvích není jen pochoutkou, ale také skvělým pomocníkem pro imunitní systém. Obsahuje

vitamíny, minerály a antioxidanty, které podporují zdraví a dodávají energii na celý den. Vosk včelího

plástu navíc pomáhá při čištění ústní dutiny a má antibakteriální účinky.

Jak si ho nejlépe vychutnat?

Na našich snídaních si můžete tento med vychutnat s čerstvým pečivem, jogurtem, ovocem nebo jen

tak na lžičce. Skvěle se hodí i do čaje místo klasického cukru, kde dodá nejen sladkost, ale i jedinečnou

vůni.

Přijďte si vychutnat kouzlo přírodní sladkosti a začněte den s chutí!

Přeneste se do srdce Moravy a užijte si večer plný tradiční hudby, pohostinné atmosféry a výborného
vína. Každý čtvrtek od 19:30 hod. vám v Hotelu Alexandria přinášíme jedinečný Moravský večer s
cimbálovou muzikou.
Autentická atmosféra Moravy
Cimbálová hudba je neodmyslitelnou součástí moravské kultury a dodává každému večeru
neopakovatelný nádech. Zvuk cimbálu, houslí a kontrabasu rozehraje nejen srdce milovníků folklóru, ale
i každého, kdo chce zažít pravou moravskou tradici. Každý týden u nás vystupuje jiná cimbálová
muzika, takže se můžete těšit na pestrou škálu hudebních zážitků.
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Ingredience:
✔ 1 hrst baby špenátu
✔ 1 zelené jablko
✔ ½ okurky
✔ ½ citronu (šťáva)
✔ ½ lžičky strouhaného zázvoru
✔ 200 ml kokosové vody nebo neslazeného zeleného čaje
✔ 1 lžíce chia semínek
Postup:
Všechny ingredience vložte do mixéru a rozmixujte do hladké
konzistence. Podávejte vychlazené a užijte si příliv svěžesti a
energie!


